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Je vySka postavy stejna jako rozpéti pazi? — hodnoceni hodnotici aktivity

Pro hodnoceni komplexniho kompetencniho projektu postupujte dle pokynt v sekcich rozsah
hodnoceni a hodnoceni. Bodovani jednotlivych ¢asti hodnotici aktivity je vzdy piesné uvedeno
a popsano v autorském fesSeni ulohy. Pro sledovani rozvijeni kompetence k feSeni problému
doporucujeme s odstupem ve vyuce realizovat také hodnotici aktivitu ,,Je vyska postavy stejna
jako trojnasobek obvodu hlavy?* a nasledné porovnat dosazenou uroven kompetence k feSeni
problémil u jednotlivych zaka.

Rozsah hodnoceni:
Na ziklad¢ zpracovaného protokolu z méfeni od kazdého zika je mozné hodnotit vSechny zaky

ve tiidé (vSechny ziky ve skuping).

Hodnoceni:

Pro wvysledné hodnoceni rozvoje kompetence k feSeni problémti mize ucitel pouzit
jednoduchou tabulku, do niz bude zaznamenavat body, které zak ziska v kazdé z ¢asti hodnotici
aktivity. Na zdklad¢ celkového poctu bodi mize ucitel orientatné zatadit zdka do jedné ze ti'i
urovni rozvoje klicové kompetence:

a) zacinajici —do 1/3 maximalniho poctu bodu (véetn¢) = méné neZ 8 bodu

b) pouceny — vice nez 1/3 az 2/3 maximalniho poctu bodi = 8 aZ 14 bodi

c) aktivné uZivajici — vice nez 2/3 maximalniho po¢tu bodu = vice nez 14 bodi
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Martin 1 2 2 0 1 6 zalinajici
Jana 2 4 3 3 2 14 pouceny

Z tabulky je patrné, Ze napf. zak Martin ma zna¢né problémy prifezové ve vétSiné oblasti feSeni
problému, nejmensi problémy ma zaznamenat data z méfeni do tabulky, neni na zaklad€ dat
schopen sestavit graf. Problémy mu ¢mni také formulace hypotézy a zavéru z mcfeni. Na tyto
aspekty KK k feseni problémt se mize nasledné zaméfit.
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